

Доцент ИСИ Исса Того принял участие в ПМЭФ



5 июня 2024 на Петербургском международном форуме (ПМЭФ) начала работу российско-африканская конференция «Вода дороже золота». В первый день её работы состоялись четыре сессии, на которых участники дискуссий, среди которых доцент Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства ИСИ Того Исса, обменялись опытом по решению вопросов водопользования в России и странах Африки.

Отдельное внимание уделено подготовке квалифицированных кадров в сфере водного хозяйства в России и странах Африки. На сессии «Научно-техническое сотрудничество и переподготовка кадров» стороны обменялись опытом и обсудили перспективы развития образования для водной отрасли.

